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Faktorová grupa (7 bod̊u)

Multiplikativńı tabulka abstraktńı 6-ti prvkové grupy je

E A B C D F
A E D F B C
B F E D C A
C D F E A B
D C A B F E
F B C A E D

1. Najděte všechny netriviálńı normálńı podgrupy a alespoň pro jednu
explicitně ověřte, že k ńı př́ıslušné pravé a levé tř́ıdy jsou stejné.

2. Sestavte multiplikativńı tabulky př́ıslušných faktorových grup.

Př́ımý součin grup (10 bod̊u)

1. Ukažte, že bodová grupa D6 generovaná šesti-četnou osou rotaćı orien-
tovanou podél osy 〈z〉 a dvojčetnou osou rotaćı orentovanou podél 〈x〉
je izomorfńı př́ımému součinu D3⊗C2, kde hlavńı osy rotaćı obou grup
D3 a C2 jsou orientovány podél osy 〈z〉.

2. Najděte tř́ıdy sdružených prvk̊u pro všechny tři grupy D6, D3 a C2.


